
 
 
 
 
 

 
Reha- & Athletiktrainer/in (m/w/d) für 

das Nachwuchsleistungszentrum 
Eintracht Braunschweig in 

Teilzeit/Vollzeit 
 

Wir sind Eintracht. Und das seit nunmehr über 125 Jahren. Wir sind ein 
traditionsreicher und regional verwurzelter Sportverein, der mit seiner Profifußball-
Mannschaft aktuell in der 2. Liga spielt. Wir legen viel Wert auf Zusammenhalt und 
respektvollen Umgang, sind sozial stark engagiert und haben seit 2015 eine eigene 
Stiftung, die Kinder und Jugendliche im Braunschweiger Land bspw. in den Bereichen 
politische Bildung, Sport, Integration und Inklusion fördert und unterstützt. 
 
Die Eintracht Braunschweig GmbH & Co. KGaA ist verantwortlich für den gesamten 
wirtschaftlichen Bereich Leistungsfußball, angefangen von der U12 bis hin zur 
Profimannschaft entlang aller Unternehmensbereiche. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 
engagierten, fußballbegeisterten einen Reha-& Athletiktrainer (m/w/d) in Teilzeit / 
Vollzeit für unser Nachwuchsleistungszentrum. 
 
Zu Deinen Aufgaben gehören: 
 

• Organisation und Durchführung von Trainingseinheiten (Warm-Up, Ausrollen, 
Reha-Maßnahmen etc.)    

• Organisation und Durchführung von Leistungs- und Präventionsdiagnostik (z.B. 
Force Frame, Sprintdiagnostik, etc.)  

• Beaufsichtigen der Trainingseinheiten im Kraftraum 
• Individuelle Begleitung von Einzelspielern insbesondere in der Phase der 

Rekonvaleszenz 
• Dateneingabe und -verarbeitung (GPS-, Monitoring-, Wellness-Daten) 
• Implementierung und Sicherstellung einer optimalen Lernumgebung für die 

Spieler der betreuten Mannschaft 
• Kommunikation und Zusammenarbeit mit den verschiedenen Spezialtrainern 

des Nachwuchsleistungszentrum zur Gewährleistung der bestmöglichen 
Ausbildung der Spieler der betreuten Mannschaft 

• Teilnahme verschiedenen Team-Sitzung zu unterschiedlichen Themen des 
Nachwuchsleistungszentrums 

 
Das bringst Du idealerweise mit: 
 

• Studium im Bereich Sportwissenschaften  
• DFB-/UEFA-C-Lizenz bzw. eine Fitnesstrainer-Lizenz wünschenswert  
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• Ausbildungen/ Fortbildungen wie EXOS oder OS Institut wünschenswert 
• Erste Erfahrung in Umgang mit den gängigen Office-Programmen sowie GPS-

Systemen wie z.B. Polar Team Pro und anderen Monitoring-Systemen 
• Erfahrung in der Arbeit mit Kindern und Jugendlichen 
• Hohe empathische Fähigkeiten und lösungsorientiertes Arbeiten 
• Eigeninitiative, Einsatzbereitschaft & Teamfähigkeit 

 
Wir bieten Dir: 
 

• eine abwechslungsreiche Tätigkeit in dem spannenden Umfeld des Profisports 
• Vielseitige Aufgaben und interessante Projekte 
• umfassende Gestaltungsmöglichkeiten in der täglichen Arbeit 
• flache Hierarchien, große Dynamik und die Möglichkeit zur persönlichen 

Entfaltung 
• Auf innovatives Arbeiten basierend auf aktuellen wissenschaftlichen 

Erkenntnissen legen wir hohen Wert und bestärken unsere Mitarbeiter in der 
kontinuierlichen Weiterentwicklung. 

• Die Mitarbeit in einem Unternehmen mit einem familiären Betriebsklima und 
einem starken kollegialen Zusammenhalt 

 
Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung! 
 
Die vollständigen und aussagekräftigen Online-Bewerbungsunterlagen unter 
Angabe Deines frühestmöglichen Eintrittstermins und Deiner Gehaltsvorstellung 
sende uns bitte an: jesper.schwarz@eintracht.com  
 
 
Eintracht Braunschweig GmbH & Co. KGaA 
Jesper Schwarz (Leiter Gesundheits-, Leistungs-, Trainings- und 
Entwicklungsmanagement) 
Hamburger Straße 210 
38112 Braunschweig 
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